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ŠOLARJU PODARI RABLJEN RAČUNALNIK  
HUMANITARNA AKCIJA  OOZ NM & ŠC NM 

 
Spoštovana podjetnica, spoštovani podjetnik!  
 
Večina nas se vsakodnevno srečuje z izzivi premagovanja ovir v novo nastalih razmerah 
korona epidemije in tako se še vedno srečujemo tudi s problematiko zagotovitve 
tehnične podpore za vzpostavitev šolanja na daljavo.  
 
Skupaj z direktorjem Šolskega centra Novo mesto g. Matejem Forjanom ugotavljava, 
da kljub zagotovitvi 50-ih računalnikov in internetnih dostopov  s strani šole še vedno 
primanjkuje večje število računalniške opreme za šolanje na daljavo.  
 
Tako smo se na  pobudo Območne obrtno-podjetniške zbornice in svetnikov LGM 
skupaj s Šolskim centrom Novo mesto dogovorili, da organiziramo skupno 
humanitarno akcijo tako, da vas spomnimo in prosimo, da ob zaključku poslovnega 
leta v svojih podjetjih pogledate, ali bi lahko kakršno koli rabljeno in še vedno 
delujočo računalniško opremo podarili pomoči potrebnim šolarjem, ki jo nujno 
potrebujejo za opravljanje šolskih obveznosti in pouka na daljavo. 
 
Računalniško opremo (računalnike, ekrane, tiskalnike, zvočnike, slušalke, kamere in 
drugo pripadajočo opremo) ZBIRAMO na sedežu Območne obrtno-podjetniške 
zbornice Novo mesto na Foersterjevi ulici 10 v Bršljinu, vsak delovnik med 8.00 in 15.00 
uro, lahko pa nas obvestite na tel.: 07 3371 580  in bomo organizirali prevzem pri vas.  
 
Zaposleni Šolskega centra Novo mesto pa bodo poskrbeli, da opremo pripravijo za 
nadaljnjo uporabo in jo razdelijo šolarjem, ki še vedno nimajo pogojev, da bi lahko 
nemoteno opravljali šolo na daljavo.  
 
 
Za vašo srčno gesto in podarjeno opremo se vam že v naprej zahvaljujemo. In le tako 
smo povezani lahko še močnejši in skupaj premagamo izzive epidemije! 
 
 
Matej Forjan,      Mojca Andolšek, 
direktor Šolskega centra Novo mesto   predsednica OOZ Novo mesto 
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ZBIRAMO: (računalnike, ekrane, tiskalnike, zvočnike, slušalke, kamere in drugo 
pripadajočo opremo)  
Izpolni zbornica ob prevzemu 

Št. Podjetje/oseba Oprema Ocenjena  
vrednost € 
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